

Администрация Саратова сообщила о новых трагических потерях. 9 февраля стало известно о гибели в ходе специальной военной операции двух саратовцев — Александра Попова и Михаила Невзорова.

Губернатор Саратовской области Роман Бусаргин выразил глубокие соболезнования родным и близким погибших военнослужащих. В своём обращении он отметил, что бойцы с честью выполнили свой воинский долг, защищая Родину.

К словам соболезнования присоединился и глава города Саратова Михаил :
Исаев. «Самоотверженность и преданность Родине навсегда останутся в нашей памяти», — заявил мэр, почтив память павших земляков.

Невзоров Михаил (? - 10.02.2026)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 10.02.2026

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному

погибшему получены и обрабатываются.

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<https://www.saratov.kp.ru/online/news/6810378/>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/187136>